

Протокол № 4
заседания общественного совета
муниципального образования «Город Сарапул»

21 мая 2024 года
16.00 часов

Присутствовали: 16 человек.

Рассмотрели:

1. *Формирование нового состава общественного совета в связи с истечением периода полномочий членов совета муниципального образования «Город Сарапул», утвержденного Решением Сарапульской городской Думы от 24 июня 2021 года № 3-135.*

Отв. Председатель Общественного совета «МО «Город Сарапул» Розова Ирина Давидовна.

Состав общественного совета муниципального образования «Город Сарапул» утвержден Решением Сарапульской городской Думы от 24 июня 2021 года № 3-135. Период полномочий членов совета муниципального образования «Город Сарапул» – 3 года.

В связи с истечением срока полномочий членов общественного совета муниципального образования «Город Сарапул», в целях соблюдения требований Положения, начата процедура формирования нового состава Совета.

В соответствии с Положением «Об общественном совете муниципального образования «Город Сарапул», Общественный совет муниципального образования «Город Сарапул» состоит из 22 членов и формируется на добровольной основе из:

1) 12 граждан, утверждаемых Главой муниципального образования «Город Сарапул» по результатам проведения консультаций с общественными объединениями, некоммерческими организациями и творческими союзами;

2) 10 граждан, определенных членами Совета, утвержденными Главой муниципального образования «Город Сарапул», из числа кандидатур, представленных местными общественными объединениями, действующими на территории муниципального образования «Город Сарапул».

От имени Главы МО «Город Сарапул» уже направлены письма 12 гражданам. Тем гражданам, кто получил письма, необходимо направить официальный ответ.

Остальные 10 граждан выдвигаются от имени общественных объединений. Им необходимо направить представления и анкеты на своих кандидатов до **31.05.2024г.** в Администрацию города Сарапула, каб. 318.

По итогам рассмотрения поступивших заявлений, будет принято решение о приеме в члены Совета десяти представителей республиканских общественных организаций, имеющих свои отделения в муниципальном образовании «Город Сарапул», движений, фондов и иных негосударственных некоммерческих организаций, действующих на территории муниципального образования «Город Сарапул» и осуществляющих свою деятельность в интересах жителей муниципального образования «Город Сарапул» (далее – НКО).

2. *Вопрос о нецелевом использовании земельного участка и возможности принудительного прекращения права на землю Гончарука И.А в связи с организацией стихийной свалки на участке по адресу: ул. Бутлерова, д.31.(вопрос с заседания 26.01.2024 по обращению жителя г.Сарапула Якупова Р.Р., проживающего по адресу ул. Бутлерова, д.33.)*

Отв.: представитель МКУ «Муниципальная милиция города Сарапула» Гашичев Константин Николаевич.

Данный вопрос находится в работе МКУ «Муниципальная милиция г. Сарапула» с 2019 года, специалисты неоднократно выезжали на этот адрес, в период с 2019 года по настоящее время за правонарушение, предусмотренное ч.1. ст.11.2. Закона Удмуртской Республики от 13 октября 2011 года № 57-РЗ «Об административных правонарушениях», выразившееся в размещении мусора на земельном участке по адресу ул. Бутлерова, д. 31, было составлено 8 протоколов по ч. 1 ст. 11.2 , и 3 протокола по ч. 1 ст. 20.25 КоАП – неуплата административного штрафа в установленный срок.

Решение вопроса на данный момент затруднено тем, что Гончарук И.А на указанном участке не проживает, не имеет паспорта гражданина РФ, постоянного дохода и на контакт не идет.

Отв.: Глава горда Сарапула Шестаков Виктор Михайлович

Данный вопрос находится на контроле, все необходимые меры предпринимаются, данная работа будет доведена до логического конца.

Розова И.Д.

Возможно ли убрать места сбора ТКО, заваленные мусором, на ул. Тимирязева, заменив их сигнальным сбором мусора?

Отв.: Глава горда Сарапула Шестаков Виктор Михайлович

Данная проблема в городе есть. Она обусловлена тем, что службы оказались не готовы и не справляются с существующим объемом, есть кадровый дефицит, жители города часто не соблюдают правила вывоза крупногабаритного мусора, правила распила веток до 1 м и компоновку их в вязанки, забывают, что по закону строительный мусор и покрышки в места сбора ТКО выбрасывать нельзя. Для вывоза этой категории мусора необходимо заключить отдельный договор со спецавтохозяйством.

В этой ситуации демонтаж мурлд не всегда может привести к желаемому результату, не исключен вариант того, что как только уберут мурлды, мусор понесут выбрасывать в несанкционированные места (в лога, леса, на пустыри и т.п.). В ближайшее время на сигнальный сбор мусора планируется перевести площадку на ул.Раскольниковая-ул.Слободинская, т.к. это один из въездов в город, также планируется убрать площадку на ул. Мира, между ул.Мечникова и ул.Тимирязева, а площадку на ул. Тимирязева планируется перенести через дорогу.

3. Национальные проекты России

Отв. Председатель Общественного совета «МО «Город Сарапул» Розова Ирина Давидовна.

В следующем году в нашей стране стартует 5 новых нацпроектов:

«Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Молодежь и дети», «Кадры».

«Экономика данных и цифровая трансформация государства»

Сейчас идет обсуждение того, чем они должны быть наполнены.

Глава Удмуртской Республики приглашает поучаствовать в обсуждении данных проектов. Идет сбор предложений, какие форматы поддержки, проекты, мероприятия надо включить в новые нацпроекты.

По каждому проекту запущены специальные площадки для сбора предложений.

Цель – вовлечение жителей республики в генерацию новых национальных проектов и повышение их узнаваемости. Организовывать обсуждение и собирать предложения.

Цель проведения обсуждения - **понять, как люди видят новые нацпроекты, какой запрос есть с их стороны.**

- Национальные проекты нацелены в первую очередь на повышение качества жизни людей, конкретные ощутимые изменения к лучшему в жизни каждого человека. Как мы знаем по опыту, их детальная проработка потребует немало времени и усилий.

- Как сделать доведение результатов национального проекта до конкретных жителей территорий?

- Важно услышать, с какими проблемами они чаще всего сталкиваются, чтобы выработать наши предложения и направить их в федерацию.

- Людям важно, интересно и – главное – нужно подключаться к общей работе. Это прекрасная возможность проявить себя для тех, кто любит сокрушаться на тему «все пропало» - предлагайте свои разумные идеи. Примите деятельное участие в изменениях, развитии родной республики.

После проведения обсуждения (консультации, опроса) итоговую информацию (релиз, фото, полученные предложения) необходимо направить сообщением через информационный ресурс: страничку каждого проекта в соцсети ВКонтакте:

Все желающие могут подключиться к формированию новых нацпроектов:

- проект «Молодежь и дети»: группа «Ликбез на молодежном. Удмуртия» - <https://vk.com/club225881762>;
- проект «Семья»: группа «Счастливая семья. Удмуртия» - <https://vk.com/club225882632>;
- проект «Продолжительная и активная жизнь»: группа «Здорово жить - в Удмуртии» - <https://vk.com/club225883544>;
- проект «Кадры»: группа «Кадротека Удмуртии» - <https://vk.com/club225884041>;
- проект «Экономика данных и цифровая трансформация государства»: группа «Я в IT. Что дальше?» - <https://vk.com/club225884447>.

Предложения, собранные в результате общественных обсуждений, будут проанализированы и отобраны для формирования технических заданий при формировании дорожных карт по реализации национальных проектов на территории муниципальных образований Удмуртской Республики.

Решили:

1. В результате обсуждения направить для рассмотрения следующие предложения:

Нацпроект «Кадры»: Создание профессиональных образовательных организаций с бесплатным дуальным обучением (теория в аудитории, практика на производстве, на рабочем месте, на современном оборудовании), стипендия, бесплатное проживание. Пример «Алабуга–Политех»;

Нацпроект «Семья»: Уровнять меры социальной поддержки семьи при рождении ребенка между регионами и столичными городами. На сегодняшний момент в каждом субъекте РФ существуют свои меры поддержки молодых семей с детьми: подарочный набор «Наше сокровище» (г.Москва), подарочная банковская карта на детские товары (г.Санкт-Петербург), при этом в некоторых регионах подобных мер социальной поддержки нет совсем;

Нацпроект «Продолжительная и активная жизнь»: С целью сохранения остаточного зрения, для ранней диагностики офтальмологических заболеваний, для снижения инвалидизации населения включить в ежегодную диспансеризацию тщательный офтальмологический осмотр.

2. По возможности принять участие в работе площадок по обсуждению предложений в национальные проекты (с 23.05.2024, по графику, на базе Молодежного центра);

3. До 31.05.2024. направить дополнительные предложения в адрес председателя Общественного совета «МО «Город Сарапул» Розовой Ирины Давидовны.

(за-16, против-0, воздержался -0).

4. Вручение Благодарностей Главы МО «Город Сарапул» членам Общественного совета «МО «Город Сарапул».

Председатель:



Секретарь:

